



祖国我爱你

小记者:朱梓萌 编号:180171
周口李庄小学六(2)班

周日下午,我参加了由周口报业小记者部举办的主题为“小手做国旗,祖国我爱你”的活动。

到地方后,等小记者到齐了,我们便开始做国旗。老师先给我们每人发了一张红纸、一张黄纸和一根吸管,然后给我们讲了国旗的来历以及国旗象征的意义,接着开始教我们做国旗。

老师先让我们在红纸上从左往右量三厘米,然后画一条标记,再在黄纸上画出一个大五角星和四个小五角星,然后剪下来。

可是我剪得太慢,有的人五颗星都已经剪完了,我才剪了两颗星。老师已经开始进行下一步了,我有点心急,但是越急越乱,我竟然把一颗小星星剪烂了。我深吸一口气对自己说:“不要慌,慢慢来,总能剪好的。”我仔仔细细地剪,果然把所有星星都剪好并且粘上了。最后,我把吸管粘在红纸上,再卷到标记那里,一面小国旗就大功告成了。

我捧着自己做的国旗,心里美滋滋的。虽然它不是很好看,但这毕竟是我亲手做出来的,而且这小小的国旗寄托着我对祖国的爱。

(辅导老师:杜丽娜)

难忘的露营

小记者:王琰婷 编号:180367
周口七一路二小三(6)班

国庆假期里,我和我的好朋友参加了周口报业小记者露营活动。

进入露营地后,教练首先让我们换上迷彩军装,瞬间,我们一个个就变成了神气的“小士兵”。接着,我们开始组建团队、认识队友、为团队起名……最终,我们的队名确定为“战神无敌队”。

我们在愉快的游戏活动中迎来了夜幕的降临,营员们最期待的搭帐篷活动开始了。教练协助我们先把帐篷部件从袋子里取出来,彩色的篷布如同一个巨大的口袋,营员们恨不得马上就要钻进去玩耍一下。我们耐着性子,小心翼翼地用撑杆把篷布撑起来,固定到草地上,最后再盖上防风罩,帐篷搭建就大功告成了。一个个搭建好的帐篷就像一座座耸立的小山丘,想到晚上就可以睡在里面了,我们都兴奋得手舞足蹈。才艺表演结束后,我们像一只只小松鼠一样钻进了帐篷里,既激动又兴奋,假装闭上眼睛却又猛地坐起,一会儿讲有趣的故事,一会儿做欢快的游戏,直至深夜,在教练的催促下,我们才睡着。

太阳还未升起,我们就像一只只早起的鸟

儿一个个从帐篷里探出头来,然后在清新的空气中围着帐篷欢呼……

睡帐篷的感觉真美好!难忘这样的露营活动!

(辅导老师:朱新瑞)

祖国在我心中

小记者:刘畅豫 编号:180953
周口六一路小学六(7)班

祖国在我的心中,她一直提醒着我一件事——那就是爱国!

爱国是我们中华儿女都应该做的事,不论年龄大小、性别、文化程度、贫穷或富裕……正所谓“有国才有家”,一个大国不太平,那我们的小家还会好吗?我们要向那些为我们的祖国、民族、奋斗的人们学习,学习他们为了信仰团结一致、坚持不懈、舍己为人的精神!毛泽东主席的家人为了新中国的成立,先后牺牲了12个人!周恩来总理的夫人在部队转移中流产,导致终身无法生育!还有一些少年英雄,如王二小、小兵张嘎等,他们都为了我们老百姓能过上好日子付出了沉重的代价!我们今天的美好生活来之不易!我们要牢记历史、勿忘国耻!

中华少年是祖国的希望!弱国无外交,我们要好好读书,好好做人、做事,做个爱国的人,做个有德之人,时刻准备着为祖国而奋斗!

(辅导老师:王京京)

今儿个真高兴

小记者:宋姝萱 编号:181018
周口实验小学三(2)班

9月23号上午10点,我要去领奖,因为我获得了“我的精彩暑假”小记者征文优秀奖,别提有多开心了,好期待呀!

到了指定地点后,老师首先讲了国旗的来历,我们都认真地听着。讲完国旗的来历,老师就开始念获奖名单,念到我的名字时,我紧张得心都要跳出来了。因为我是优秀奖,所以领得比较早,然后是三等奖、二等奖、一等奖。

领完奖后,我们还上了一节手工课。啊!这对于我这个十分喜欢手工的人来说当然是件快乐的事情。我按照老师说的,先把一颗大星星给剪下来,再把一颗小星星剪下来,然后按照这一颗小星星画出三颗小星星,并把这三颗小星星剪下来,最后把剪下来的五颗星星贴在红色的纸上,把吸管粘在红色纸的边上,一面鲜艳的五星红旗就做好了。看着这面鲜艳的五星红旗,我心里默默地说:“祖国,我爱你!”

今天的收获真多啊!我不仅领了奖品,学到了关于国旗的知识,还学会了做国旗,今天真开心!

(辅导老师:李玉娜)

我的语文老师

小记者:陶梦媛 编号:181889
周口快乐魔方作文六年级

你看,这位身穿米色风衣、脸上带着微笑、看起来风风火火的人,就是我敬佩的语文老师,我们都亲切地喊她刘老师。

“叮铃铃……”上课了,刘老师迈着轻快的步伐走进了教室。“这节课,我们要学《草船借箭》。前半节课,我先讲解课文,后半节课就交给你们了!”说完,刘老师开始讲诸葛亮借箭的起因、经过、结果,全班同学都听得津津有味。

后半节课,刘老师鼓励同学们大胆想象,让故事更加精彩有趣!于是,同学们你一言我一语地议论开来:有的同学设想曹操用了带火的箭会是什么样的后果;有的同学设想鲁肃把消息告诉了周瑜;有的同学假设诸葛亮当时不答应做箭……听了大家的议论,刘老师微微地说:“你们的想象力真丰富,我还真是老了,思维跟不上了!”接着,她又给我们分析、讲解了同学们想象的疑问,教室里不时传出一阵阵或高兴或激烈的笑声、讨论声。

刘老师还经常教我们从生活中去学习,她知识渊博、教学经验丰富、上课生动幽默,我们特别爱上她的课。

(辅导老师:龚莉)

父母的爱

小记者:康明瑞 编号:181076
周口快乐魔方作文四年级

我们能生活在这美好、精彩的世界上,是因为父母养育了我们,是他们教会了我们生活中第一句话、是他们教会了我们走第一步……如果没有无私的父母,就不会有天真烂漫的我们。

有一次,我发高烧,刚好那天下着暴雨,爸爸妈妈都特别担心,他们冒雨送我去医院。因为天色已晚,所以,我们只好步行去医院。爸爸背着我,妈妈在旁边帮我们打着雨伞,就这样,我们艰难地来到医院。到了医院,妈妈跑来跑去挂号、找医生……脸上全是汗水。爸爸一直陪着我,一边摸我的头热不热,一边焦急地等待医生给我看病。看着父母忙碌的身影,我躺在病床上,心里非常心疼,轻轻地说:“我今后一定要好好学习,好好报答你们!”妈妈摸着我的头说:“孩子,只要你健康,就是对我们最好的回报。”我郑重地点点头。

父母的爱是最无私的、最伟大的,我想告诉爸爸妈妈:“今后等你们变老的时候,我一定会好好孝敬你们。”

(辅导老师:范霞)

